报

眉 307 58

沧州市银鹤老年公寓(运河区中心敬老院)河北省"敬老文明号"单位 花园式四合院,平房结构,交通便利,服务一流,集居住、医疗、康复、护理、休闲文化娱乐于一体。 招收自理、半自理、全护理老人。 常年招聘护理员 秦车路线:市内要10路、29路、银鹤来年公寓(柜大城站) 咨询申话:0317-2157899、13903178393



美国反兴奋剂机构曾以免除处罚为条件,让兴奋剂阳性运动员当"卧底"

五问美国反兴奋剂工作

近日,美国反兴奋剂机构曾 以免除处罚为条件,让兴奋剂检 测成阳性的运动员当"卧底"的 事件被曝光。此事立即引起广泛 关注,一些体育界人士提出若干

一问:美国为何 从认同大麻是违禁药 物到推动大麻退出禁 药清单?

2009年,著名泳将菲尔普 斯因吸食大麻被禁赛三个月,彼 时这位美国泳坛明星在公众心 目中的形象受损害,一些赞助商 也表示不再与他续签合同。时过 境迁,将大麻从世界反兴奋剂机 构《禁药清单》中剔除的呼声在 美国越来越高。发生转变的原因 是什么?在美国人眼中,列入禁 药清单的标准又是什么?

二问:美国绝大 部分运动员游离在世 界反兴奋剂机构的全 球反兴奋剂系统之 外,如何能不破坏与 别国运动员的公平竞

世界反兴奋剂机构主席 班卡在国际奥委会 142 次全



会表示:"90%的美国运动员 不受《世界反兴奋剂条例》管辖。我指的是职业和大学生 联赛。根据美国 图林匹克和 残奥委员会7月10日发布的 数据,参加国际比赛的美国 精英运动员有75%来自大学 体系,包括美国大学生体育 协会。这意味着大多数美国 精英运动员最初都来自-在全球公认的廉洁运动标准 "那么,这 之外运作的体系。 些来自美国职业联赛和大学 生体育协会的运动员如何接 受检查?检查频率如何?处罚 的标准又是什么?两套反兴 奋剂系统下如何能保证公平

三问:美国《罗琴 科夫反兴奋剂法》实 施"长臂管辖",将现 有国际规则置于何 ##?

《罗琴科夫反兴奋剂法》核 心在于"域外管辖权"。根据该 法,除运动员之外的人员涉兴奋 剂行为可能受到刑事处罚,适用 范围为所有美国运动员参加的 国际大赛、有美国经营业务的企 业赞助的赛事,以及在美国有转 播权的比赛等。该法出台意味着

美国几乎对包含奥运会在内的 所有重大国际赛事中的兴奋剂 欺诈行为享有司法管辖权,但对 美国国内职业联赛,例如美国职 业篮球联赛、美国职业橄榄球联 赛等却不适用,因为美国职业联 赛并不属于本法案所规定的"重 大国际体育比赛"

而全球数百个国家和利益 相关方已经签署联合国教科文 组织《反对在体育运动中使用兴 奋剂国际公约》,遵守《世界反兴 奋剂条例》,支持现有世界反兴 奋剂法规体系。当美国对兴奋剂 违规行为实施域外管辖时,与全 球统一的反兴奋剂体系存在明 显冲突,将现有国际规则置于何 地?其他国家是否也会通过立法 形式以实现域外管辖,并最终损 害谁的利益?

四问:美国将办 洛杉矶夏奥会和盐湖 城冬奥会,国际体育 参与者能否免遭《罗 琴科夫反兴奋剂法》

23名中国游泳运动员无过错 无疏忽曲美他嗪污染事件中,美 国通过《罗琴科夫反兴奋剂法》动 用国内司法和政治手段进行调 查,发起对该事件"长臂管辖",并 传唤世界泳联执行主任布伦特: 诺维茨基,令国际体育界产生危 机感。本届巴黎奥运会即将结束,

下届奥运会将在美国洛杉矶举 行,盐湖城也将在2034年举办冬 奥会。尽管美国奥委会主席、2034 年盐湖城冬奥组委主席以及美国 犹他州州长均表示,支持世界反 兴奋剂机构通过《世界反兴奋剂 条例》开展的工作,并承诺尽一切 可能消除国际体育界和反兴奋剂 界对美国反兴奋剂体系的担忧, 但承诺能否兑现?国际体育参与 者在美国参赛期间能否免遭《罗 琴科夫反兴奋剂法》威胁?

五问:为何美国 监督别国反兴奋剂工 作非常严苛,自己却 掩盖、纵容兴奋剂违 规?美国"卧底"运动 员违规免除禁赛的依 据是什么?

世界反兴奋剂机构8日发布 声明称,美国反兴奋剂机构指责别 国反兴奋剂机构的同时,自己却掩 盖、纵容兴奋剂违规。至少在三起 严重兴奋剂违规事件中,美国反兴 奋剂机构以让运动员做"卧底"为 条件未对运动员实施禁赛,没有通 知世界反兴奋剂机构,没有遵守程 序。这一做法被世界反兴奋剂机构 认为是明显的违规。使用了违禁药 物的运动员还能上场参赛,威胁了 体育比赛的诚信,对同场竞技的运 动员是否公平?

据新华社

巴黎奥运冠军、中国花游队队员肖雁宁:

这么多年坚持和付出,青春圆满了

当地时间8月7日 巴黎席 运会花样游泳比赛在奥林匹克 水上运动中心落幕。凭借集体 技术自选、自由自选和技巧自 选三套动作完美无暇的表现, 以超高难度征服裁判,中国队 以总分996.1389分排名第一 获得巴黎奥运会花样游泳的金 牌。这是中国花样游泳历史上 首枚奥云金牌

出征奥运会前,中国花游 队的副队长肖雁宁在接受记者 专访时说,"辛苦了,这一路走来的自己"。很少有人知道,这 位四川达州姑娘在奥运会前5 个月遭遇了骨折,她到了巴黎 后才正式拆绷带下水练习。

那个没有"进村"的女孩

里约奥运会,中国花样游 泳队提前半个月到达巴西,在 训练营完成了最后一次训练 后,队员们开始收拾行李入住 奥运村。队里最小的那位女孩, 18岁的肖雁宁,也在收拾行李 拿P卡(替补)的她在比赛要开 始的时候回国了。那一年的奥 运会,她在四川省花样游泳队 的电视机前看完了比赛

小时候,肖雁宁其实很怕水。"小时候的夏天,我爸带我 去河边踩水什么的,但我就是 不敢游泳。"肖雁宁尤其怕把头 埋在水里憋气的感觉,谁能想到,长大后她会成为那个在水 里憋气两三分钟进行比赛的

8岁那年,当时还在练艺术 体操的肖雁宁,在达州一个幼 儿体操比赛开幕式上表演,四 肢修长的她被前去选材的四川 省花样游泳学校校长高举英 "看上"。就这样,肖雁宁开始了 花样游泳的生涯。

很长一段时间里,肖雁宁 都是国家队里年龄最小的队 员。"里约我是替补队员,又是 队里年纪最小的,当时我可能 没有那么多的想法和目标,有 机会入选,能跟着姐姐们一 去参加奥运会,就算作为替补 也觉得很开心。 "2017年, 在在 达佩斯游泳世锦赛,肖雁宁跟 随中国队拿到了花样游泳历史 上第一块世锦赛金牌,19岁的 她成为了世界冠军。

2021年东京奥运会,肖雁



宁依然是队里年纪最小的。"但 我已经是八个人中的一员了, 感觉到了身上有了责任,需要 自己去完成的那种使命。"那届 奥运会,中国花样游泳队拿到 了银牌。

成小队员们 口中的"姐姐"

巴黎周期,肖雁宁完成了 人生不小的蜕变,不再是跟着姐姐后面的小队员,她成了小 队员们口中的"姐姐"。"最大的 变化是感觉自己成熟了很多, 这一届自己身上的压力很大。 此外,她的身份也改变了-成为中国花样游泳队的副队 长。"就需要去扛一些责任,比

如训练中大家状态迷茫、沮丧 的时候,需要站出来让整个队 伍的气势往上走。一些队员遇 到困难的时候,我要主动去帮 助她们,去跟她们聊天,如果有 负面情绪,及时疏导。

用骨折的手 完成24次托举

2月份的多哈游泳世锦寨 肖雁宁搭档队友获得集体技巧 白冼冠军、集体技术自选冠军、 集体自由自选冠军三枚金牌 很少有人知道,三枚金牌是她 带着骨折的手拿下的。"在多哈 世锦赛的赛前训练,一个不小 心撞到了队友的背上,但那会 儿还不知道已经骨折了。就照 常进行训练。"直到回国后,肖 雁宁才发现手掌骨折了,"刚撞 上的那天晚上,是最疼的,需要 吃止疼药才能睡着,比赛的那 几天都很疼,比赛前也需要吃 止疼药。"比赛前,队医会给她缠上绷带:"缠得非常紧,已经 麻木了的那种,才会感觉不到 疼。

那场世锦赛,肖雁宁用骨 折的右手一共成功完成了24次 托举

回国后发现骨折,肖雁宁 的训练还是一天没有停。直到 抵达巴黎后,在训练营里肖雁 宁才彻底取了绷带:"在没有绷 带保护下去做动作,自己心里 面有点担忧,去了巴黎以后,在 训练营里逼自己脱掉了绷带, 去适应一下划水的感觉,结果 感觉还挺好。"

8岁离开父母只身一人来 到成都练习花样游泳,一晃18 年过去了,26岁半的肖雁宁终 于有了一枚沉甸甸的奥运金 牌,她说最想送给自己的一句 话是,"这么多年的付出和坚 持,我的青春圆满了

据封面新闻